

OBEC KALIŠTĚ

Středočeský kraj
25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce
konaného dne 8. 9. 2011

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19,00 hodin

Přítomní zastupitelé: Jan Mervart, Ing. Jana Havlíčková, Ing. Ladislav Vaněk, Bc. Zdeněk Vaněk, Luboš Srba, Josef Honc.

Omluveni: František Bílek se dostavil později.

Jednání zastupitelstva řídil Jan Mervart. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo konstatováno, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno a vyhlášeno a je usnášeníschopné. Pořízením zápisu byl pověřen Jan Mervart.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu ing. Ladislav Vaněk a Josef Honc byli zvoleni hlasy všech přítomných zastupitelů.

Ověření zápisů z minulých schůzí zastupitelstva obce:

Zápis z minulého veřejného zasedání zastupitelstva nebyl z důvodu jeho nevyhotovení ke schválení předložen.

Návrh ke schválení zápisu veřejného zasedání zastupitelstva z 21.4.2011.

Ing. J. Havlíčková uvádí, že ve zveřejněném zápisu jsou věcné chyby a nepravdy (např. pod stejným číslem usnesení dva naprosto rozdílné texty). Zastupitelé neměli možnost se k zápisu před jeho zveřejněním vyjádřit, nebyl jim k připomínkování zaslán předem.

Hlasování o jeho schválení: 5 – proti, 0 – pro, 1 – zdržel se,

Program jednání dle zveřejněné pozvánky:

- 1) Informace o vodovodu Lensedly
- 2) Stanovení pevných termínů kontrol finančního a kontrolního výboru
- 3) Žádost o stavbu manželů Mollayových k.ú. Kaliště u Ondřejova, poz. 318 a 171/3
- 4) Zadávání bankovních příkazů
- 5) Různé
- 6) Diskuse

Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje program schůze.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Průběh jednání:

Bod 1 - Informace o vodovodu Lensedly.

Starosta Jan Mervart informoval občany o tom, v jaké fázi jsou přípravy na osazování vodoměrů.

Starosta též sdělil, že je zkolaudována páteří síť vodovodu a doplnil, že nyní se vodoměry umisťují ve dvou jiných obcích, pak by měly následovat Lensedly. Ing. Filgasová a Ing. Kendík mají podat informace o instalaci vodoměrů dne 9.9.2011.

Bod 2 - Stanovení pevných termínů kontrol finančního a kontrolního výboru.

Zastupitelstvo obce z důvodu častého rušení předem domluvených termínů kontrol ze strany vedení obce projednalo nutnost stanovení pevných termínů kontrol finančního a kontrolního výboru.

Dohodlo se, že kontroly budou prováděny:

- Nejbližší termín: 21.9.2011 – finanční výbor
22.9.2011 – kontrolní výbor

Hlasování: pro – 6, proti – 0, zdržel se - 0

- Pravidelné měsíční kontroly vždy třetí týden následujícího měsíce a to v pondělí – finanční výbor a v úterý kontrolní výbor.

Usnesení č. 26/2011: Hlasování: pro – 6, proti – 0, zdržel se – 0. Usnesení schváleno.

Bod 3 - Žádost o stavbu manželů Mollayových k.ú. Kaliště u Ondřejova, poz. 318 a 171/3. Žádost manželů Mollayových o přístavbu chaty se sedlovou střechou na pozemku 318 k.ú. Kaliště u Ondřejova.

Zastupitelé nebyli předem (jak to vyžaduje jednací řád) seznámeni s projednávaným záměrem manž. Mollayových, z tohoto důvodu se část zastupitelů hlasování zdržela.

Stavební úpravy chaty budou omezeny přesně dle regulativů návrhu územního plánu.

Usnesení č. 27/2011: Hlasování: pro – 3, proti – 0, zdrželi se – 3. Usnesení nebylo schváleno.

Dostavil se p. František Bílek

Bod 4 - Zadávání bankovních příkazů.

Zastupitelé obce Kaliště rozhodli, že se bankovní příkazy na převod finančních prostředků z účtu obce Kaliště budou provádět pouze písemnou formou, nikoli elektronicky a budou podepsány a tím pádem i ověřeny dvěma ze tří k tomu určených zastupitelů.

Usnesení č. 28/2011: Hlasování: pro – 6, proti – 0, zdržel se – 1. Usnesení schváleno.

Bod 5 – Různé.

Ing. Havlíčková navrhla přijmout usnesení, kterým bude uloženo starostovi obce Janu Mervartovi vyúčtovat dotace poskytnuté na výstavbu vodovodu v Lensedlích Ministerstvem zemědělství a Krajským úřadem Středočeského kraje a to do konce října 2011.

Usnesení č. 29/2011: Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 3. Usnesení schváleno.

Ing. Havlíčková dále navrhla přijmout usnesení, kterým bude starostovi obce Janu Mervartovi uloženo zajištění provedení kolaudace tří zbylých částí vodovodu v Lensedlích (kolem č.p. 13+14, v Úvoze a k panelce) do konce října 2011.

Usnesení č. 30/2011: Hlasování: pro 4, proti 0, zdrželi se 3. Usnesení schváleno.

Bod 6 – Diskuse.

Ing. Tobiáš vyjádřil znepokojení nad tím, že nebyly včas prováděny kontroly finančního a kontrolního výboru a že starosta vykonává funkci jako neuvolněný. Navrhl, že by se měla v tomto udělat změna. Také zdůraznil, že je třeba dodržovat zákon (kontroly, jednací řád)

P. Bulíček se dotázal, kdy bude kompletně hotov vodovod v Lensedlích. V současné nepřehledné situaci není nic jasného.

Ing. Havlíčková sdělila, že mluvila s Ing. Filgasovou (Region Jih), která neměla k dispozici veškeré dokumenty k vodovodním přípojkám. Ing. Havlíčková poslala Ing. Filgasové

částečný seznam a současně starostu upozornila, že je potřeba tento seznam překontrolovat a případně doplnit.

Ing. Vaněk podotkl, že starostu předem informoval o tom, co funkce starosty obnáší, jak je to časově náročné. Dále informoval, že byl přítomen při předání předávacího protokolu a některé úkoly stále nejsou splněny. K tomu se přiklonila i Ing. Havlíčková.

P. Ivana Vaňková se dotázala na technoparty u Kališť, kdy si občané v obchodě velmi stěžovali na příliš hlasitou hudbu. Starosta odpověděl, že chtěl dojít za p. Šobrovou, které patří pozemky pronajaté technařům a zakázat jí pořádání těchto akcí. Též se dohadoval s RNDr. Macháčkem, starostou Ondřejova, o společném postupu, protože i na OÚ v Ondřejově si občané velmi stěžovali. Starosta obce upozornil paní Šobrovou na možnou pokutu až 50 000 Kč za porušení hlukových limitů. Dále p. Vaňková upozornila, že kolem nově rekonstruovaných cest není uklizené křoví.

Ing. Jana Havlíčková doplnila, že u obnovených cest je třeba odstranit i kameny, které byly při rekonstrukci cest nahrnuty na sousední pozemky a odstranit křoví, které bylo ořezáno a rovněž nahrnuto na pozemky kolem cest. Toto je třeba udělat ještě před převzetím díla.

Paní Tlamichová žádá, zda by šlo instalovat osvětlení pod jejím pozemkem na návsi v Kališti a stěžovala si na volně pobíhající psy po obci jak místních občanů, tak cizí. Dále dala podnět k rozšíření autobusových zastávek v Lensedlích a Poddubí a instalaci laviček k nově rekonstruovaným „Staronovým cestám“.

Starosta Jan Mervart odpověděl, že pokud bude informován o tom, komu volně pobíhající psi patří, tak věc bude s majiteli těchto psů řešit.

P. Bureš se dotazoval na stav vodovodu v Kališti včetně finančního krytí.

Ing. Jana Havlíčková podala informaci o stavebním povolení na vodovod.

Ing. Jiří Tobiáš navrhl, aby by se podala žádost o dotaci na vybudování vodovodu v Kalištích.

Starosta Jan Mervart odpověděl, že nebyl vyhlášen dotační titul.

Pan Tomáš Vaněk upozornil, že se stále opakuje obtížnost průjezdu Kalištěmi, především pro složky záchranného systému z důvodu nevhodného parkování soukromých vozidel na silnici podél RD, čímž by mohlo dojít ke zpoždění zásahu IZS. Tuto situaci doporučil urychleně řešit.

Ing. Jiří Tobiáš poukázal na špatný stav chodu obce a stálého oddalování kontrol finančního a kontrolního výboru.

Starosta Jan Mervart odpověděl, že stav byl zapříčiněn jeho zdravotním stavem a že předpokládá, že se stav zlepší.

Ing. L. Vaněk upozornil, že práci na obci se věnuje málo času a pro to, aby obec mohla dále růst, je nutnost plného nasazení především starosty. Neuvolněný starosta nemůže zvládnout tolik úkolů po své práci, aby obec mohla prosperovat a jiného placeného manažera obec nemá. Též zdůraznil, že při střídání starostů došlo k předání protokolu, ale starosta zatím na zkrácení tohoto seznamu nepracuje.

Pan Vaněk upozornil na nutnost vyúčtování dotace poskytnuté v roce 2010 Krajským úřadem Středočeského kraje na komunikační techniku pro SDH Lensedly. Zastupitelé k tomuto bodu přijali usnesení.

Usnesení č. 31/2010: Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 1. Usnesení bylo schváleno.

Paní Zifreinová se ptala, kde bude nakonec vybudováno dětské hřiště.

Starosta odpověděl, že bude v Lensedlích a Ing. L. Vaněk doplnil, že hrací prvky musí být a budou s platnou certifikací.

Paní Babková sdělila, že zastupitelé hází klacky pod nohy vedení úřadu. Na vyzvání Ing. Havlíčkové o upřesnění svého tvrzení však nesdělila nic konkrétního.

Usnesení č. 26/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje, že kontrolní dny finančního a kontrolního výboru se budou konat každý třetí týden v měsíci, a to v pondělí – finanční výbor a v úterý kontrolní výbor. **SCHVÁLENO**

Usnesení č. 27/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s předloženým návrhem manželů Mollayových na přístavbu rekreační chaty na pozemku parc. č. st. 318 a parc. č. 171/3 k.ú. Kaliště u Ondřejova. **NESCHVÁLENO**

Usnesení č. 28/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje zadávání bankovních příkazů pouze písemnou formou tak, že tyto písemné příkazy budou vždy podepsány dvěma ze tří k tomu určených zastupitelů a současně bude zrušeno předávání bankovních příkazů elektronicky. Jako ověřovatelé písemných bankovních příkazů jsou určení František Bílek a Josef Honc. **SCHVÁLENO**

Usnesení č. 29/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště ukládá starostovi obce Kaliště provést vyúčtování dotací na výstavbu vodovodu v Lensedlích poskytnutých Ministerstvem zemědělství a Krajským úřadem Středočeského kraje a to do konce října 2011. **SCHVÁLENO**

Usnesení č. 30/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště ukládá starostovi obce zajištění provedení kolaudace tří zbylých částí vodovodu v Lensedlích (kolem č.p. 13+14, v Úvoze a k panelce) do konce října 2011. **SCHVÁLENO**

Usnesení č. 31/2011:

Zastupitelstvo obce Kaliště ukládá starostovi obce provést vyúčtování dotace poskytnuté Krajským úřadem Středočeského kraje na komunikační techniku pro SDH Lensedly do konce měsíce října 2011. **SCHVÁLENO**

Zasedání ukončeno ve 20:50 hodin

Zapsal: Jan Mervart

Ověřili: Josef Honc

Ing. Ladislav Vaněk

Jan Mervart
starosta obce